26 May 2021 ASX Announcement

## Credit Clear added to the MSCI Global Index

Australian receivables management solution provider Credit Clear Limited (ASX:CCR) ("Credit Clear" or the "Company") is pleased to announce that it has been added to the Morgan Stanley Capital International (MSCI) Micro Cap Australia Index as of 27 May 2021.

MSCI announced changes to the Micro Cap Australia Index as part of the semi-annual rebalance on 11 May 2021. The MSCI Micro Cap Australia Index is designed to measure the performance of the micro cap segment of the Australian equity market.

## ENDS

For more information contact:

Joel Seah Investor Relations creditclear@vesparum.com +61 3 8582 4800 Tony Gray Media tony@tonygray.org +61 418 530 378

## About Credit Clear

Founded in 2015, Credit Clear Limited is an Australian receivables management solution provider that has developed a proprietary digital billing and communication technology platform that helps businesses drive smarter, faster and more innovative financial outcomes by changing the way customers manage their payments through a user experience that the market demands in a digital age.

Credit Clear manages more than 350,000 active customer accounts across a range of industries including transport, financial services, government and utilities. The Company is based in Australia with headquarters in Melbourne and offices in Sydney, Brisbane, Adelaide, Perth and Geelong.

www.creditclear.com.au

**Credit Clear Limited** Level 4, 6 Riverside Quay Southbank VIC 3006 W: creditclear.com.au E: investorrelations@creditclear.com.au P: 1300 909 934

ABN: 48604797033 ACN: 604797033 ASX Code: CCR